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E-Iearning a jeho využití v podnikovém vzdělávání 

Posuzovaná bakalářská práce sestává z 53 stran textu (jedná se o strany "plné", nikoli 
požadované NS). V soupisu bibliografických citací autor uvádí 24 titulů (z toho minim. 2 
cizojazyčné), další bibliografie není v práci uvedena. Práce po formální stránce naplňuje 
požadavky na uvedený typ prací. Polemické je uvádění velkého množství grafů a tabulek 
přímo v textu. Vzhledem k tomu, že práce svým faktickým rozsahem přesahuje požadavky 
kladené na bakalářské práce, se však nedomnívám, že se jedná o zásadní problém. 

Práce je rozčleněna do 7 textových kapitol. Problematikou uvedenou v názvu 
bakalářské práce se zabývají kapitoly 5-7. V předchozích kapitolách autor postupně 

vymezuje základní pojmy, s nimiž v textu pracuje a uvádí čtenáře do problematiky a historie 
e-Iearningu. Za nadbytečné považuji množství definic (formou přímých citací) e-Iearningu, 
které v zásadě obsahují stejnou informaci. Naopak bych přivítala, pokud by autor lépe, než se 
mu podařilo v textu BP (s. 18), od sebe odlišil blended learning a kombinovanou formu 
výuky. Rovněž spolehnutí se na jediný pramen při vymezení výhod a nevýhod e-Iearningu 
považuji za sporné. Možné ovšem také je, že autor využil pramenů více, odkaz však uvádí 
pouze na Barešovou (2003). 

Za zdařilejší tak považuji ty části práce, v nichž se autor věnoval využití e-Iearningu 
v prostředí podnikového vzdělávání. Obzvláště lze vyzdvihnout práci s primárními prameny 
(výstupy z výzkumů a projektů). Rovněž jeho námět pro zefektivnění formy kombinovaného 
bakalářského studia na naší katedře lze považovat za zajímavý příspěvek k problematice 
(subkapitola 3.2). 

Závěr: 

Celkově hodnotím bakalářskou práci Stanislava Kubáta zpracovanou na téma E
learning a jeho využití v podnikovém vzdělávání spíše pozitivně. Autor v ní prokázal svoji 
solidní orientaci v tématu a schopnost pracovat s odbornými prameny. 

Domnívám se, že předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům kladeným na 
tento typ prací, a proto ji do por u č u i i k ob h a i obě. 
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PhDr. Micha~la Tureckiová, CSc. 


